

## ERRATA SELEÇÃO PÚBLICA HSE

**No Anexo II do Anexo Único da Portaria Conjunta SARE/IRH n.º 36, de 09/11/2005**

Onde se lê:

Curso na função para a qual concorre com carga horária de 101 a 259 horas	6,0 por curso apresentado	12,0
---	---------------------------------	------

Leia-se:

Curso na função para a qual concorre com carga horária de 101 a 359 horas	6,0 por curso apresentado	12,0
---	------------------------------	------

**No Anexo III do Anexo III da Portaria Conjunta SARE/IRH n.º 36, de 09/11/2005,**

Onde se lê:

Recurso	11/03/2006	Reitoria da UPE
---------	------------	-----------------

Leia-se:

Recurso	13/03/2006	Reitoria da UPE
---------	------------	-----------------